ОТЧЁТ О ПРОВЕДЕННОЙ ОЧЕРЕДНОЙ СЕССИИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «поселок Палана»

         26 сентября 2019 года в зале Администрации городского округа состоялась очередная 25-ая сессия Совета депутатов городского округа "поселок Палана". 
         Депутаты на очередной сессии рассмотрели и приняли нормативный правовой акт   «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов городского округа «поселок Палана». 
       Рассмотрели  протесты  и.о. заместителя  прокурора  Тигильского района от 15.08.2019 № 07-02-2019 на решения Совета народных депутатов муниципального образования пгт. Палана: №41 от 18.01.2007 «Об утверждении порядка обучения населения городского округа «поселок Палана» способам защиты от чрезвычайных ситуаций», №42 от 18.01.2007 «Об утверждении порядка своевременного оповещения и информирования населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации или о чрезвычайных ситуациях на территории муниципального образования городского округа «поселок Палана», №43 от 18.01.2007 «Об утверждении порядка подготовки и обучения способам защиты населения, проживающего на территории муниципального образования пгт. Палана от опасностей, возникших при ведении военных действий или вследствие этих действий муниципального образования городского округа «поселок Палана». Депутаты удовлетворили протест и.о. заместителя прокурора Тигильского района.

      На очередной сессии Совета депутатов была назначена очередная дата заседания Совета депутатов на 19 ноября 2019 года. 

      Депутаты заслушали информацию начальника отдела правовой организационно-кадровой работы Администрации городского округа «поселок Палана»  «О порядке предоставления субсидий из бюджета городского округа «поселок Палана» некоммерческим организациям – общинам коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, зарегистрированным в городском округе «поселок Палана».  В обсуждении приняли участие депутаты Тимичева Ж.Л., Ульянов А.А., Глава городского округа «поселок Палана» Мохирева О.П. Информация депутатами была принята к сведению. 
На очередной сессии Совета депутатов приняты решения и нормативные правовые акты:


РЕШЕНИЕ № 29-Р/07-19 «О протестах и.о. заместителя прокурора Тигильского района от 08.08.2019»
РЕШЕНИЕ № 30-Р/07-19 «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов городского округа «поселок Палана»
РЕШЕНИЕ № 31-Р/07-19 «О  назначении очередной  сессии Совета депутатов городского    округа  «поселок  Палана»
 
 НОРМАТИВНЫЙ ПРАВОВОВОЙ АКТ: 
№ 10-НПА/07-19 «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов городского округа «поселок Палана»

                                                                                                              Аппарат Совета депутатов 

                                                                                            городского округа «поселок Палана»

02.10.2019 г., пгт. Палана

