ОТЧЁТ О ПРОВЕДЕННОЙ ОЧЕРЕДНОЙ СЕССИИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «поселок Палана»

         30 января 2020 года в зале Администрации городского округа состоялась очередная 30-ая сессия Совета депутатов городского округа "поселок Палана". 
         Депутаты на очередной сессии рассмотрели и приняли нормативные правовые акты:

· «Положение о Комитете по управлению муниципальным имуществом городского округа «поселок Палана».

· О внесении изменений в НПА от 21.11.2019 №11НПА/07-19 «Положение о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании – городском округе «поселок Палана».

· Положение о порядке осуществления муниципального контроля на территории городского округа «поселок Палана».

           В связи с принятием единого муниципального нормативного правого акта 25.12.2019 № 48-р/07-19 «О принятии нормативного правового акта «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов и экспертизы муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» утратили силу следующие документы Совета депутаты:
· решение Совета депутатов городского округа «поселок Палана» от 22.12.2015
№66-р/06-15 «О принятии нормативного правового акта «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;

· решение Совета депутатов городского округа «поселок Палана» от 22.12.2015
№67-р/06-15 «О принятии нормативного правового акта «О порядке проведения
экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;

· Нормативный правовой акт муниципального образования городского округа
«поселок Палана» №19-НПА/06-15 от 22.12.2015 «О порядке проведения оценки
регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;

· Нормативный правовой акт муниципального образования городской округ
«поселок Палана» №20-НПА/06-15 от 22.12.2015 «О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

            Депутаты рассмотрели представленный Председателем Совета депутатов проект муниципального правового акта «О признании утратившим силу Решение Совета депутатов городского округа «поселок Палана»  от 24.10.2013 №11-р/06-13 «Об утверждении образца удостоверения депутата Совета депутатов городского округа «поселок Палана» (с изменениями от 27.04.2017 №19-р/06-17), в связи с тем, что было принято  решение Совета депутатов городского округа от 20.08.2019 № 27-р/07-19 «О Положении об удостоверении депутата Совета депутатов городского округа «поселок Палана» в Камчатском крае».
На основании письменного заявления Председателя Контрольно-счетной комиссии городского округа «поселок Палана» Сокирник А.В. от 21.01.2020 г. о досрочном освобождении от должности, в связи с отставкой по собственному желанию, в соответствии с пунктом 4 части 5 статьи 7 Положения «О Контрольно-счетной комиссии городского округа «поселок Палана», абзацем 1 части 6 статьи 19 Регламента Совета депутатов городского округа «поселок Палана» депутаты Совета депутатов городского решили:

Досрочно освободить Сокирника Алексея Викторовича от должности  Председателя Контрольно-счетной комиссии городского округа «поселок Палана» с  02.03.2020 года в связи с отставкой по собственному желанию.

            Депутатами на заседании Совета депутатов было принято решение о назначении даты проведения очередной сессии Совета депутатов, которое было назначено на 26 марта 2020 года.

С документами очередной сессии можно ознакомиться в разделе «Решения» и «НПА» пройдя по следующим ссылкам: 

http://snd.palana.org/doks/resheniya/resheniya-soveta-deputatov-prinyaty-na-30-oy-sessii-30012020 
http://snd.palana.org/doks/resheniya/normativnye-pravovye-akty-prinyaty-na-30-oy-sessii-soveta-deputatov-30012020
