ОТЧЕТ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА» ШЕСТОГО СОЗЫВА

ЗА ПЕРИОД РАБОТЫ С ЯНВАРЯ 2015 ГОДА ПО МАРТ 2017 ГОДА

Совет депутатов городского округа «поселок Палана» шестого созыва в действующем составе был сформирован  на муниципальных выборах в сентябре 2013 года в соответствии с Уставом городского округа «поселок Палана» из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей муниципального образовательного округа, в состав которого вошли депутаты:

от партии «Единая Россия» -  Андрейчук Людмила Георгиевна

                                                   Дьячкова Ольга Валентиновна
                                                   Котляров Евгений Васильевич

                                                   Курильчик Анна Александровна

                                                   Монин Александр Львович

                                                   Мохирева Ольга Петровна

                                                   Роганова Людмила Васильевна

                                                   Стулов Олег Владимирович

                                                   Черкасова Татьяна Александровна    

 и один депутат самовыдвиженец – Косыгина Татьяна Борисовна. 

Основная задача депутатского корпуса – служение интересам жителей городского округа. Каждый из нас, независимо от партийной и общественной принадлежности, представлял, прежде всего, своих избирателей, в рамках своих депутатских полномочий отвечал за свои предвыборные обещания. При этом исходили из специфики деятельности Совета депутатов, ведь наши основные документы – муниципальные нормативные правовые акты, их разработка и  принятие, контроль за их исполнением.

На 01 апреля 2017 года – замещены 9 мандатов. Один депутат перешел работать на муниципальную службу – это Мохирева Ольга Петровна, которая в настоящий момент назначена на должность первого заместителя Главы Администрации городского округа «поселок Палана».

Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась  в различных формах. Основными формами деятельности Совета депутатов являлись:

-    разработка проектов решений Совета депутатов;

- участие в рассмотрении проектов законодательных инициатив Главы городского округа, структурных подразделений Администрации городского округа;

-  анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

-   проведение заседаний Совета депутатов;

-    контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов.

За отчетный период с января 2015 по март 2017 года принято 122 решения, из них нормативных правовых актов 40, по инициативе депутатов в составе депутатских постоянных комиссий совместно со специалистами аппарата Совета депутатов  подготовлено более 30-ти вопросов. В основном это касалось принятия Положения о Контрольно-счетной комиссии городского округа; внесения изменений, касающихся в части Положения о муниципальной службе в городском округе, Устава городского округа, Регламента Совета депутатов, изменений о публичных слушаниях в городском округе и другие вопросы.        

Говоря об итогах работы за отчетный период, хочу сказать, что нам удалось обеспечить скоординированную работу представительной и исполнительной власти, мы смогли принять необходимые, на мой взгляд, достаточные меры нормативного характера для того, чтобы обеспечить дальнейшее перспективное  развитие  нашего городского округа.

За отчетный период было  проведено 35 заседаний Совета депутатов городского округа  (из них – 12 – внеочередных). 

Деятельность Совета депутатов проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией городского округа «поселок Палана», Законодательным Собранием Камчатского края, Министерством юстиции и Министерством территориального развития Камчатского края, районной прокуратурой пгт. Палана.

Значительное место в работе занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было  обусловлено постоянными изменениями федеральных законов Российской Федерации и законов Камчатского края.

Эти изменения коснулись организационного устройства местного самоуправления, вопросов местного значения, муниципальных выборов Глав городских округов, был введен новый способ избрания главы муниципального образования городского округа – представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.   

Все решения Совета  депутатов городского округа по внесению изменений и дополнений в Устав прошли обязательную процедуру по государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Камчатского края.

Среди наиболее значимых  принятых муниципальных нормативных правовых актов: 

- Положение «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории городского округа «поселок Палана»;

-  Положение о порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования и обратно для лиц, работающих в учреждениях, финансируемых из бюджета городского округа «поселок Палана», и неработающих членов их семей;

-  Порядок компенсации лицам, проживающим в городском округе «поселок Палана» и работающим в учреждениях, финансируемых из бюджета городского округа «поселок Палана», расходов, связанных с переездом к новому месту жительства в другую местность; 

- о создании муниципального дорожного фонда городского округа;

- Об исполнении бюджета городского округа «поселок Палана» за 2014-2015 годов;

- О внесении изменений в бюджет городского округа «поселок Палана» за 2015-2016-2017 годы;

- «О мерах, направленных на укрепление межнационального согласия, поддержку и развития языков и культуры народов РФ, проживающих на территории городского округа «поселок Палана», реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»; 

- Положение о порядке списания муниципального имущества, закрепленного за муниципальными унитарными предприятиями, муниципальными учреждениями городского округа «поселок Палана»; 

- Об установлении и введении в действие на территории городского округа «поселок Палана» налога на имущество физических лиц;

- Положение «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;

- Положение «О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;

- о внесении изменений «О земельном налоге»;

- о внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ «поселок Палана»;

- о внесении изменений и дополнений в нормативный правовой акт  «Положения о муниципальных должностях в городском округе»;

- о внесении изменений в нормативный правовой «Положение о муниципальной службе в городском округе «поселок Палана»;

- о предоставлении депутатами Совета депутатов городского округа «поселок Палана» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательства имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2015-2016 гг.;

- о внесении изменений в Регламент Совета депутатов городского округа «поселок Палана»;

- о внесении изменений в Положение о публичных слушаниях в городском округе «проселок Палана»;

- Положение «О Контрольно-счетной комиссии городского округа «поселок Палана»;

- Положение о Комитете по управлению муниципальным имуществом городского округа «поселок Палана»;

- Об организации исполнения Закона Камчатского края от 29.09.2015 №666 «О внесении изменений в статьи 4 и 5 Закона Камчатского края «Об отдельных вопросах формирования представительных органов муниципальных районов и избрания глав муниципальных образований в Камчатском крае» в городском округе «поселок Палана»;

- О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы городского округа «поселок Палана»;

- рассмотрение Предложений и протестов прокуратуры Тигильского района;

Повестки дня заседаний Совета депутатов формировались из вопросов, как неотложных,  возникающих в ходе работы, так и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности городского округа. 

            Перед тем, как включить вопросы для рассмотрения на заседание, депутаты всесторонне изучают их на постоянных депутатских комиссиях, рабочих групп, депутатской фракции «Единая Россия» оценивают аргументы специалистов администрации о необходимости их принятия. Такой метод работы помогает депутатам в день заседания оперативно и конструктивно принимать решения.

Значительную роль в работе Совета депутатов занимала деятельность постоянной депутатской комиссии по Уставу, нормотворчеству и местному самоуправлению благодаря тщательной работе председателя комиссии Котлярова Е.В..

Обеспечивалась тщательная и  продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение  и,  как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений.  В практике организации  работы Совета депутатов успешно используется опыт проведения совместных заседаний рабочих групп и постоянных комиссий с Администрацией городского округа, прокуратурой Тигильского района пгт.Палана.       

Депутаты Совета входят в состав ряда комиссий Администрации городского округа: 

- административную комиссию – Андрейчук Л.Г.;

- в комиссию по делам несовершеннолетних и межведомственную комиссию по противодействию коррупции  – Косыгина Т.Б.;

-  жилищно-бытовую комиссию – Роганова Л.В.;

-  межведомственную комиссию по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения не пригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции – Стулов О.В. и Дьячкова О.В.

Не все проекты решений принимались единогласно. Заседания проходили  всегда при хорошей явке и активности депутатов. Реализация принятых решений оставалась под контролем в течение отчетного периода.

Как и в предыдущие годы, основной задачей городского Совета  депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу.

Прежде всего, это касалось вопросов бюджета. Несколько раз в течение года  в связи с внесением изменений в бюджет городского округа «поселок Палана» в части, касающейся межбюджетных отношений, принятием нормативных правовых актов органами местного самоуправления, а также анализом  исполнения бюджета возникала необходимость корректировки показателей бюджета городского округа, его доходной и расходной частей. Всего по бюджету  за отчетный период было рассмотрено 11 вопросов.

Зачастую некоторые вопросы приходилось рассматривать в экстренном порядке, и хотелось бы поблагодарить наш депутатский корпус за понимание и оперативность в принятии соответствующих решений. 

В конце года с соблюдением требований бюджетного законодательства и Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании – городской округ «поселок Палана» на рассмотрение  депутатов были внесены проекты бюджетов муниципального образования на 2016 - 2017 год и на плановый период 2017 и 2018 годов. По данному вопросу были назначены и проведены публичные слушания, по итогам которых участниками публичных слушаний было рекомендовано Совету депутатов городского округа рассмотреть проект бюджета. После обстоятельного анализа и всестороннего обсуждения было принято соответствующее решение.

В соответствии с федеральным законом от 07.02.2011 г.  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов  субъектов  Российской Федерации и муниципальных образований»  для осуществления контроля за исполнением бюджета,  соблюдением порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета муниципального образования, отчета об его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка  управления и распоряжения имуществом в  январе 2015 года утверждено Положение «О Контрольно-счетной комиссии городского округа «поселок Палана» в новой редакции. Заслушаны отчеты о работе Контрольно-счетной комиссии за период 2014-2015 годов.

По предложениям и в целях оказания практической помощи, согласно статьи 9 «О прокуратуре  Российской Федерации» и по протестам Прокуратуры Тигильского района рассмотрено 25 вопросов, по каждому из них Советом депутатов городского округа принято соответствующее решение.  

Основное требование, предъявляемое к принимаемым правовым актам – это их соответствие Конституции Российской Федерации, федеральным законам Российской Федерации, законам Камчатского края и Уставу муниципального образования. Принятые Советом депутатов нормативные правовые акты размещаются на официальном Интернет-сайте Совета депутатов, информационных стендах городского округа «поселок Палана».

В процессе разработки проектов муниципальных нормативных правовых документов Совет депутатов городского округа осуществляет тесное взаимодействие со структурными подразделениями Администрации городского округа, Контрольно-счетной комиссией городского округа, прокуратурой Тигильского района в пгт. Палана. Представители прокуратуры присутствуют на всех заседаниях Совета депутатов, проводят экспертизу  проектов документов, выносимых на рассмотрение депутатов. 

Семь, ранее принятых решений были  признаны Советом депутатов городского округа утратившими силу. Отменено четыре решения Совета депутатов, в том числе одно по решению Тигильского районного суда. Необходимость отмены указанных решений была обусловлена изменениями федерального и Камчатского законодательства. 

Значительную роль в работе Совета депутатов занимала деятельность пяти постоянно действующих депутатских комиссий: 

- по бюджету, налогам, муниципальной собственности и природопользованию; 

-  по экономике, жилищно-коммунальному хозяйству и тарифной политике;
- по Уставу, нормотворчеству и местному самоуправлению;  
- депутатской комиссии по социальной политике и охране правопорядка;   

- мандатная комиссия (вопросы статуса депутатов, соблюдения осуществления контроля за соблюдением Регламента Совета депутатов, соблюдения депутатами Совета депутатов депутатской этики.

Благодаря работе депутатского объединения (фракции) «Единая Россия» в Совете депутатов городского округа «поселок Палана» шестого созыва, обеспечивалась тщательная и  продуманная подготовка проектов муниципальных нормативных правовых актов, их детальное обсуждение  и,  как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений. 

Так, за отчетный период с января 2015 по март 2017 года было проведено 21 заседание с участием депутатского объединения (фракции) «Единая Россия», заслушано более 80 вопросов. Проведено заседаний постоянных депутатских комиссий и рабочих групп в составе постоянных комиссий 33, рассмотрено более 100 вопросов. 

Основными направлениями работы Совета депутатов в 2017 году останутся:

 - обеспечение реализации положений Федерального закона №131-ФЗ;

 - приведение муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства Российской Федерации; законов Камчатского края;

 - решение вопросов социальной политики;

 - создание условий для экономического роста в муниципалитете;

 - решение задач в деятельности ЖКХ;

 - совершенствование осуществления контрольных   функций.

Представляя интересы Совета депутатов городского округа в представительных органах местного самоуправления, я как Председатель Совета депутатов, принимала участие  в  селекторных совещаниях Правительства Камчатского края, Законодательного Собрания Камчатского края по вопросам социально-экономического развития Камчатского края и муниципальных образований, имущественных отношений, в сфере жилищно-коммунального хозяйства,  деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения. 

Многочисленную группу вопросов составляют  благоустройство городского округа, в частности, ликвидация несанкционированных свалок,  летнее и зимнее содержание  улично-дорожной сети, освещение улиц поселка. 

В заключение я хотела бы отметить, что в городском округе существует много нерешённых задач. Поэтому усилиями всех органов и должностных лиц надо стремиться к нашей главной цели – сделать городской округ «поселок Палана» экономически перспективным, современным и комфортным для проживания наших граждан.

Время ставит новые задачи. Нужно совершенствовать уже созданную нормативную базу, оперативно реагировать на новации.

В Совете депутатов открыт сайт, где имеются разделы посвященные работе Совета, где освещаются вопросы работы депутатов Совета, принятые муниципальные нормативные акты и итоги публичных слушаний. В целях своевременного знакомства депутатов с материалами сессий аппаратом Совета депутатов направляются материалы депутатам  по электронной почте.

Уважаемые избиратели! До окончания срока полномочий депутатами Совета депутатов городского округа остается менее семи месяцев. Сделано за 4 года немало, хотя несделанного всегда, к сожалению, больше. В оставшийся очень короткий промежуток времени нужно максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач. Поэтому, обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу их не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения городского округа. И помнить, что, пусть все мы разные и имеем разные мнения, но городской округ у нас один! И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.

В 2017 году широко проводятся встречи Главы городского округа совместно с депутатами с  трудовыми коллективами  и населением поселка, цель проведения этих встреч – изучение проблемных вопросов, высказанных жителями и работниками организаций в части реализации полномочий и пути их решения.

Также хочется отметить, что в наступившем году в сентябре 2017 года нам вместе предстоит выбрать депутатов Совета депутатов городского округа седьмого созыва. Выборы – это не просто механическая процедура, пришел, поставил галочку в бюллетене и все. Любые выборы влекут за собой последствия – мы выбираем ту власть, которая будет вести городской округ по пути развития в ближайшие годы,  мы должны сделать правильный выбор и помочь сориентироваться нашим избирателям.

Хочу искренне поблагодарить Вас, уважаемые депутаты, за нашу совместную работу, за Вашу ответственность и принципиальность. Пусть результаты нашей деятельности и в дальнейшем служат  на благо нашего поселка и его жителей. 

                                                                         Т.А. Черкасова, Председатель Совета депутатов

городского округа «поселок Палана»     
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