 ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ  СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА» «О ПРИНЯТИИ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  ЗА 2020 ГОД»  ПРИГЛАШАЕТ ЖЕЛАЮЩИХ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ  ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ   «О ПРИНЯТИИ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  ЗА 2020 ГОД»,  КОТОРЫЕ СОСТОЯТСЯ 15 АПРЕЛЯ 2021 ГОДА В 17 ЧАСОВ 00 МИНУТ В КЛАССЕ ГО И ЧС АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА» (первый этаж).

ОЗНАКОМИТЬСЯ С ТЕКСТОМ ПРОЕКТА УКАЗАННОГО РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА» МОЖНО НА САЙТАХ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»    palana.org  И СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  snd.palana.org , А ТАКЖЕ В МЕСТАХ ОФИЦИАЛЬНОГО ОБНАРОДОВАНИЯ.

СВОИ ЗАМЕЧАНИЯ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ К ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ «О ПРИНЯТИИ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  ЗА 2020 ГОД»   ВЫ МОЖЕТЕ НАПРАВЛЯТЬ В ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ  В   СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ   ГОРОДСКОГО  ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  ДО 18 ЧАСОВ 00 МИНУТ 12 АПРЕЛЯ 2021 ГОДА ПО АДРЕСУ: пгт. Палана, улица Обухова, дом 6, кабинет № 10 (третий этаж Администрации городского округа) либо на электронный адрес Совета депутатов: sovdep_palana@mail.ru или sovdep@palana.org
  В связи с мерами принимаемыми на территории Камчатского края для противодействия распространению коронавируса, в ходе проведения публичных слушаний просим соблюдать дистанцию до других граждан не менее 1,5 метров, использовать средства индивидуальной защиты (маски, перчатки).

ОРГКОМИТЕТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ         
