Сообщение организационного комитета по публичным слушаниям по внесению изменений и дополнений в Устав МО ГО п.Палана

К сведению жителей поселка Палана!
Организационный комитет по проведению публичных слушаний приглашает  принять участие в публичных   слушаниях    «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городской округ «поселок Палана.

Ознакомиться с текстом проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городской округ «поселок Палана» можно на сайте Совета депутатов городского округа «поселок Палана»   http://snd.palana.org/ в разделе «Публичные слушания» (смотреть ссылку: http://snd.palana.org/doks/resheniya/soobshchenie-organizacionnogo-komiteta-po-publichnym-slushaniyam-po-vneseniyu-1) а также в местах официального обнародования. Информационные стенды городского округа расположены по адресу: пгт. Палана, ул. Обухова, д. 6; ул. 50 лет Камчатского Комсомола, д. 1.

Граждане вправе подать свои предложения по проекту решения Совета депутатов городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городской округ «поселок Палана» (далее – проект решения) в организационный комитет и участвовать в его обсуждении при проведении публичных слушаний.
Предложения можно направлять на электронную почту Совета депутатов:   sovdep@palana.org  с пометкой «в организационный комитет» со дня официального обнародования решения Совета депутатов о назначении публичных слушаний по проекту решения до окончания проведения публичных слушаний.
При участии в публичных слушаниях граждане должны соблюдать порядок проведения публичных слушаний, установленный Постановлением муниципального образования городской округ «поселок «Палана» от 30.12.2008 № 26-НПА (принят решением Совета депутатов городского округа 22.12.2008 №75) с изменениями от 24.12.2009, от 29.11.2016, от 27.04.2017   «О публичных слушаниях в городском округе «поселок Палана». 

При проведении публичных слушаний для организации прений председатель публичных слушаний предоставляет слово участникам публичных слушаний в порядке поступления их предложений.

По окончании прений председатель публичных слушаний ставит на голосование каждое предложение, поступившее от участников публичных слушаний. Предложения принимаются простым большинством голосов от числа зарегистрированных участников публичных слушаний.

Предложения, не относящиеся к тексту обсуждаемого проекта решения, на голосование не ставятся.

Участники вправе снять свои предложения и (или) присоединиться к предложениям, выдвинутым другими участниками публичных слушаний.

Поступившие предложения подлежат рассмотрению организационным комитетом для решения вопроса о необходимости их учета при подготовке окончательного варианта рекомендаций публичных слушаний.

Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городской округ «поселок Палана» состоятся в зале заседания Администрации городского округа «поселок Палана» (второй этаж) 03 декабря 2020 года в 16 часов 00 минут местного времени.

