                 Очередная сессия Совета депутатов Паланы

27 апреля 2017 года состоялось очередное заседание Совета депутатов городского округа «поселок Палана», было рассмотрено пять вопрос, в числе которых были принятые следующие нормативные правовые акты: 
- «О внесении изменений в приложение к Постановлению от 30.12.2008  № 26-НПА «Положение о публичных слушаниях в городском округе «поселок Палана»»; 
- «О    внесении      изменений      в   нормативный     правовой    акт    от  31.08.2012 № 14-НПА/05-12 «Положение  о Почетном гражданине городского округа «поселок Палана»»;

Принято решение Совета депутатов «О назначении публичных слушаний по годовому отчету об исполнении бюджета городского округа «поселок Палана» за 2016 год». Депутаты приняли решение назначить публичные слушания по исполнению бюджета городского округа за 2016 года на 11 мая 2017 года.
Также было принято решение Совета депутатов «О внесении изменений в Приложение к решению Совета депутатов городского округа «поселок Палана» от 24.10.2013 № 11-р/06-13 «Образец удостоверения депутата городского округа «поселок Палана».

С муниципальными нормативными правовыми актами, принятыми на 40-ой (очередной) сессии Совета депутатов городского округа, вы можете ознакомиться на сайте Совета депутатов городского округа  snd.palana.org  в разделах: «РЕШЕНИЯ»   и «НПА». 
27.04.2017,

пгт. Палана, Совет депутатов городского округа «поселок Палана»

