ОТЧЁТ О ПРОВЕДЕННОЙ ОЧЕРЕДНОЙ СЕССИИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «поселок Палана»

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА ПАЛАНА!

         26 ноября 2020 года состоялась очередная сессия Совета депутатов городского округа "поселок Палана". На очередном заседании Совета депутатов депутаты рассмотрели и приняли следующие нормативные правовые акты:
-  «О внесении изменений в нормативный правовой акт от 21.11.2019 №12-НПА/07-19 «Программа приватизации муниципального имущества городского округа «поселок Палана» на 2020 год;  
- «Программа приватизации городского округа городского округа «поселок Палана» на 2021 год»; 
- «О предоставлении отдельным категориям налогоплательщиков льготы по уплате налога на имущество физических лиц». 

           Депутаты Совета депутатов единогласно приняли решение о проведении внеочередной сессии Совета депутатов, которую назначили на 03 декабря 2020 года в 17 часов 00 минут  с повесткой дня: вопрос о принятии бюджета городского округа «поселок Палана» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» и о принятии Генерального плана городского округа «поселок Палана» (все документы прошли публичные слушания и рекомендованы к принятию депутатами Совета депутатов городского округа).

         Также депутаты еще раз вернулись к рассмотрению обращения члена Совета общественности при Администрации городского округа Истомина А.Г. и предложили создать рабочую группу при Совете депутатов городского округа.

         В состав рабочей группы предложили, чтобы вошли депутаты от  Совета депутатов городского округа – Стулов О.В., Миронова Е.А. и Гаврилов Д.В., а также представители: Администрации городского округа, Общественного Совета при Администрации городского округа, Камчатской региональной общественной организации «Ассоциация коренных малочисленных народов Севера Корякского округа «Корякия» и Паланской местной общественной организации коренных малочисленных народов Севера «Паланкэн юнэт». 
27.11.2020 г., пгт. Палана

Совет депутатов городского

округа «поселок Палана»

