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КАМЧАТСКИЙ КРАЙ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»

НОРМАТИВНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ № 08-НПА/07-19

«О внесении изменений в нормативный правовой акт от 29.08.2017                   № 09-НПА/06-17 «Порядок назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы в городском округе «поселок Палана»
(Принят решением Совета депутатов городского округа «поселок Палана» 

от  «17»  июля 2019 года № 22-р/07-19)

1. Пункт 1.2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«1.2. Пенсия за выслугу лет назначается и выплачивается при наличии условий для назначения пенсии за выслугу лет, включая соблюдения порядка установления размера пенсии за выслугу лет, исчисления стажа работы лица, замещавшего должность муниципальной службы в городском округе «поселок Палана», установленных в соответствии с Законом Камчатского края «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Камчатского края и должности государственной гражданской службы Камчатского края», на основании письменного обращения лица, замещавшего должность муниципальной службы в  городском округе «поселок Палана» (далее - лицо, замещавшее должность муниципальной службы).». 
2.  Пункт 1.4 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«1.4. Прием и рассмотрение документов для назначения пенсии за выслугу лет, определение размера, перерасчет ежемесячной пенсии за выслугу лет  осуществляется Администрацией городского округа «поселок Палана» (далее - Администрация) через уполномоченное структурное подразделение Администрации городского округа «поселок Палана» (далее - уполномоченный орган Администрации) в соответствии с распоряжением Администрации городского округа «поселок Палана».

Выплата ежемесячной пенсии за выслугу лет осуществляется Администрацией городского округа «поселок Палана».».

3. Настоящий правовой акт вступает в силу после дня его официального обнародования.
Глава городского округа «поселок Палана»



О.П. Мохирева
« 19 » июля  2019 г.

