ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ 
ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета депутатов городского округа «поселок Палана»

«О принятии нормативного правового акта «поселок Палана» «Об исполнении бюджета городского округа «поселок Палана» на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 гг.»
688000, Камчатский край, Тигильский район, пгт. Палана, ул. Обухова, д. 6

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ «поселка Палана»!
              Организационный комитет по проведению публичных слушаний доводит до Вашего сведения, что 25 ноября 2024 года в 17 часов 00 минут состоятся публичные слушания по проекту решения «О принятии нормативного правового акта «Об исполнении бюджета городского округа «поселок Палана» на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 гг.».  Ознакомиться с текстом проекта решения Совета депутатов городского округа можно на сайтах: Администрации городского округа «поселок Палана» http://palana.org/  и Совета депутатов городского округа «поселок Палана»   http://snd.palana.org/, а также в местах официального обнародования и в аппарате Совета депутатов городского округа «поселок Палана». 

           Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского округа «поселок Палана состоятся в классе ГО и ЧС Администрации городского округа «поселок Палана» (первый этаж).

Оргкомитет публичных слушаний
