 ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ  СОВЕТА ДЕПУТАТОВ «О ПРИНЯТИИ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  ЗА 2016 ГОД»  ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ,  КОТОРЫЕ СОСТОЯТСЯ 11 МАЯ 2017 ГОДА, В 16 ЧАСОВ 00 МИНУТ В КАБИНЕТЕ ЧС НА 1-ОМ ЭТАЖЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА».

ОЗНАКОМИТЬСЯ С ТЕКСТОМ ПРОЕКТА «О ПРИНЯТИИ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  ЗА 2016 ГОД» МОЖНО НА САЙТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА» http://palana.org/   А ТАКЖЕ В МЕСТАХ ОФИЦИАЛЬНОГО ОБНАРОДОВАНИЯ.

СВОИ ЗАМЕЧАНИЯ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ К ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ «О ПРИНЯТИИ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  ЗА 2016 ГОД»   ВЫ МОЖЕТЕ НАПРАВЛЯТЬ В ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ В СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ПОСЕЛОК ПАЛАНА»  ДО 13 ЧАСОВ 00 МИНУТ 10 МАЯ 2017 ГОДА ПО АДРЕСУ: пгт. Палана, улица Обухова, дом 6, кабинет № 310 (третий этаж Администрации городского округа).
ОРГКОМИТЕТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ         
